

Чорна звістка прийшла в Борщівську громаду: під час ракетного обстрілу м. Часів Яр загинув Герой з Тернопільщини Андрій Михальов

15 Липня 2022

Під час ракетного обстрілу міста Часів Яр загинув військовослужбовець однієї із бойових бригад, які виконували бойові завдання на Донеччині, солдат Андрій Володимирович Михальов (1980 року народження), який проживав в м. Борщів.

– Він прагнув миру і загинув, захищаючи родину та Україну! Хочу висловити глибоке співчуття батькам Андрія, його дочці та усім рідним. Знаю, ніщо не осушить ваші сльози. Він завжди для вас залишиться живим, молодим, поруч. Живіть цією пам'яттю і знайте: ми також зберігаємо ці спогади у серці. Для історії. Для помсти!

Спочивай з Богом, солдате! Слава Україні! Героям слава!, – сказав начальник другого відділу Чортківського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, підполковник **Богдан Вербіцький**.

Зустріч тіла загиблого на війні Героя Андрія Михальова відбудеться сьогодні, 15 липня, в місті Борщеві біля церкви Верховних Апостолів Петра і Павла о 09.00 год.

Кортеж з тілом загиблого воїна буде рухатися за маршрутом: вул. Ст. Бандери, С. Стрільців, Я. Кондри до Похоронного Храму. Чин похорону відбудеться о 11.00 год. 16 липня за адресою м. Борщів вул. С. Бандери, 89.

У ці скорботні дні вся Борщівська міська територіальна громада глибоко сумує та співчуває родині Андрія. Туга й біль переповнюють серця кожного борщів'янина, ненька-Україна втратила свого захисника.

Пам'ять про Андрія – нашого земляка, який поклав життя за мирне небо над нашою головою, завжди буде жити в наших серцях. Герої не вмирають!

<https://ternopillive.com/chorna-zvistka-pryjshla-v-borshhivsku-gromadu-pid-chas-raketnogo-obstrilu-m-chasiv-yar-zagynuv-geroj-z-ternopilshhyny-andrij-myhalov/#>

Тернопільщина провела в останню дорогу воїна Андрія Михальова

17.07.2022



Андрій Михальов із Борщева загинув 9 липня під час ракетного обстрілу міста Часів Яр на Донеччині. Йому було 42 роки. Андрій був водієм-електриком медичного пункту 2 стрілецького батальйону військової частини А0998.



Віддати шану загиблому воїну прийшли більше сотні жителів громади. Вони зустріли бійця на колінах, з квітами та прапорами, із сльозами на очах. Траурна церемонія відбулась із військовими почеснями.

В Борщівській громаді оголосили три дні жалоби.

«У ці скорботні дні вся Борщівська міська територіальна громада глибоко сумує та співчуває родині Андрія. Туга й біль переповнюють серця кожного борщів'янина, ненька-Україна втратила свого захисника.

Пам'ять про Андрія – нашого земляка, який поклав життя за мирне небо над нашою головою, завжди буде жити в наших серцях. Герої не вмирають!» – висловили співчуття на сторінці Борщівської міської ради.



«Він прагнув миру і загинув, захищаючи родину та Україну! Хочу висловити глибоке співчуття батькам Андрія, його дочці та усім рідним. Знаю, ніщо не осушить ваші сльози. Він завжди для вас залишиться живим, молодим, поруч. Живіть цією пам'яттю і знайте: ми також зберігаємо ці спогади у серці. Для історії. Для помсти!



Спочивай з Богом, солдате! Слава Україні! Героям слава!» – зауважив начальник другого відділу Чортківського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, підполковник Богдан Вербіцький.

Вічна пам'ять Герою!

<https://nday.te.ua/ternopilschyna-provela-v-ostannyu-dorohu-vojina-andriya-myhalova/>

Попрощалися із загиблим військовослужбовцем Андрієм Михальовим на Борщівщині (ФОТО)

17 липня 2022



В останню дорогу у Борщівській громаді провели загиблого військовослужбовця, водія-електрика медичного пункту 2 стрілецького батальйону військової частини А0998, солдата Михальова Андрія Володимировича.

Із загиблим Героєм сьогодні попрощалися його рідні, близькі та знайомі, військовослужбовці Збройних Сил України та жителі громади, повідомили у **Борщівській міській раді**.

Траурна церемонія відбулась із військовими почестями. Представники духовенства звершили чин похорону.

Поховали Героя на місцевому кладовищі у місті Борщеві.

Вічна пам'ять і слава захиснику!











<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/72045-poproshchalsia-iz-zahyblym-viiskovosluzhbvtsem-andriem-mykhalovym-na-borshchivshchyni-foto>